

**ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
«СОВЕТСКОЕ»**

ПРОТОКОЛ №4

Заседания комитета ТОС «Советское»

с. Советское

05 апреля 2023г.

На собрание комитета ТОС «Советское» прибыло 30 человек, проживающих в границах территории, установленной решением Совета депутатов города от «01» декабря 2020 г. №78 «Об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Советское».

Всего на данной территории проживает 896 граждан, имеющих право участвовать в территориальном общественном самоуправлении. Норма представительства делегатов на конференцию: один делегат от 20 граждан.

Приглашенные: староста с. Советское Лемешко Сергей Иванович

Шамрай А.А. предложила следующую повестку дня собрания:

1. О соблюдении мер пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период.
2. Об участии в экологическом мероприятии «День защиты от экологической опасности в 2023 году»

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: председателя ТОС «Советское» Шамрай А.А., которая сообщила о наступлении весенне-летнего пожароопасного периода. Пожароопасный сезон — это период, на который приходится большая часть лесных пожаров. Начало пожарного сезона приходится на начало весны, и действует до осенних дождей. Летний пожароопасный период отличается наличием у большинства людей отпусков, каникул, праздников на природе, что также накладывает свой отпечаток на ситуацию с возгораниями. В это время нужно проявлять особую осторожность, внимательность и неуклонно следовать советам разумного поведения. Летний пожароопасный период несет с собой не только время для отпуска и отдыха на даче или море, но и повышенные требования к личному поведению.

Чтобы обезопасить себя, своих родственников от трагедии соблюдайте простые правила:

- Не пользуйтесь открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы;

- Не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно, может стать неуправляемым;
- Своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы;
- Не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву;
- В пожароопасный период проводите с детьми и подростками разъяснительную работу. Никогда не давайте играть детям спичками;
- Соблюдайте осторожность при эксплуатации обогревательных приборов и печей, а также при эксплуатации бань;
- Соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах. Не разводите костры в хвойных молодняках, на горячих, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.
- Пользуйтесь только исправными электроприборами, штепсельными розетками, следите за состоянием изоляции электропроводки;
- Не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- Не курите в постели, в сараях, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки;
- Имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, емкость с водой, ведро;
- Уходя из дома, убедитесь, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены.

ВЫСТУПИЛИ: Лемешко Сергей Иванович, который дополнил информацию председателя ТОС «Советское». Сергей Иванович проинформировал жителей об административной ответственности за несоблюдение правил пожарной безопасности.

Новокщенова Валентина Анатольевна, предложила в социальной сети Вконтакте разместить памятки для населения

ГОЛОСОВАЛИ:

За - 30, против - 3, воздержались – 0.

РЕШИЛИ:

1. Провести информационную работу с населением в социальной сети Вконтакте.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: председателя ТОС «Советское» Шамрай А.А., которая сообщила, что в апреле проводится экологический

месячник «День защиты от экологической опасности». Анна Алексеевна призвала всех жителей принять участие в уборке улиц, кладбищ и детских площадок.

ВЫСТУПИЛИ: Кряж Владимир Трофимович поддержал председателя ТОС «Советское» Шамрай А.А. и призвал всех жителей принять участие в экологическом субботнике.

ГОЛОСОВАЛИ:

За - 30, против - 3, воздержались – 0.

РЕШИЛИ:

1. Принять участие в экологическом субботнике в рамках мероприятия «День защиты от экологической опасности.

Председатель ТОС «Советское»



А.А. Шамрай